



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: speciální zootechniky

Student: Petra Váchová

Studijní obor: zootechnika

Název diplomové práce: Užiték vlastnosti brojlerových slepic a finálních hybridů

Oponent diplomové práce: Ing. Vlastimil Machander, Ph.D.

Povolání oponenta: ředitel podniku Mezinárodní testování drůbeže, s.p.

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (2) vhodné a významné téma

Formulace cílů práce: (3) cíle byly formulovány dostatečně

Komentář: Cíl práce byl sice formulován dostatečně, ale autorka mohla cíle specifikovat i s ohledem na rodičovská hena a výkrmy, zvláště s ohledem na skutečnost, že v ČR nejsou plně rozvinuté integrace, kdy jedna firma má vlastní RCH a výkrmy, ale jsou oddělené a tudíž chovatelé a výkrmci mají rozdílné požadavky na danou kombinaci.

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (3) práce vykazuje několik drobných formálních chyb

Komentář: Celkový dojem poněkud kazí skutečnost, že autorka přehlédla při psaní diplomové práce automatické opravy programu Word a zpět neopravila např.: Strašice na Ústrašice nebo vícekrát Coby na Cobb.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (3) závěry jsou dostatečně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Závěry jsou formulovány dostatečně a jsou v souladu se stanoveným cílem. Potvrzují i současný stav v rozmnožovacích chovech v ČR.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (3) práce je po odborné a praktické stránce využitelná

Komentář: Práce je po odborné i praktické části využitelná, může usnadnit jednotlivým chovatelům rozhodování při výběru vhodné kombinace brojlerových slepic nebo kuřat pro jejich chov.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Čím si vysvětlujete poněkud nižší reprodukční vlastnosti u kombinace ISA?

Otázka 2: Jaké jsou nejčastěji používané kombinace brojlerových slepic v ČR a proč?

Datum: 10. 05. 2010

Podpis oponenta diplomové práce: